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Pour se nourrir, il faut laisser le temps au
poisson de se reproduire. Attendre que les
petits poissons naissent et grandissent

Les humains ont faim et sont nombreux alors

‘il faut faire a tour de réle des zones de péche

interdites pour permettre aux bancs de
poissons de se renouveler.

Avant, il y avait des années de repos pour la
terre, pourquoi ne pas faire pareil en mer ?

Les bateaux de péche sont trop bien équipés,
il faudrait que personne dise qu’il s’est
trompé, que c’est une erreur due a son
matériel défectueux ... Qui peut croire qu’un
pécheur ne voit pas la différence entre tel
banc de poisson et I'autre famille de poisson.
Sans parler de la quantité colossale de
poissons péchés: on ne mange qu’un seul
poisson a la fois | Cessons le gachis !
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On appelle biomimétisme I'observation et
‘; Vi . ° . 7 e o . .
i I"application de certaines caracteristiques détergents agressifs et plus de produits
: des animaux a des objet, des machines créés naturels ; fabriquer soi-méme ses produits
ot ’ . o . .
par Fhomme : le Gecko pour le scratch de nos cosmétiques ; limiter les emballages inutiles.
baskets, les oiseaux pour les ailes des avions.

en utilisant ce qui existe déja: moins de

Laisser les fonds marins tranquilles et

s ) .
On a découvert que I'on peut se soigner du continuer d’observer, d’apprendre.

diabéte grace a I'anémone plumeuse, mieux
comprendre le coeur en observant les
baleines. Et si toute la faune disparait des
mers, et si nous n’avions plus rien a imiter,
copier, que deviendront nous ?

Un vieillard meurt et s’est une bibliotheque
qui brdle s’il n’a pas transmis son savoir, C’est
pareil pour la mer, il ne faut pas que des
especes disparaissent. Alors, on peut
multiplier les nettoyages des ports pour
récupérer les déchets comme 3 Marseille,
continuer individuellement a moins polluer
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